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COMUNICATO STAMPA

14 ottobre 2000

K w A r t s m a u 2 0 0 0  P R E V I E W

L’evento Kwart allo Smau di Milano, viene proposto in anteprima al Blue Cheese di Roma, sabato 14 ottobre 2000. [www.bluecheese.it]  Dalle 21.00 alle 24.00, saranno proiettati in large size i lavori più interessanti ospitati nella galleria virtuale e un live performer simulerà diversi percorsi di navigazione, indagando con il mouse gli spazi interattivi del sito.  Le immagini e le animazioni dei lavori di web art costituiranno dopo le 24.00 le quinte della consoles animata da RENNIE PILGREM, THE KING OF NU-SKOOL. Grazie al suo "pedigree" (è stato membro della leggendaria Rhytm Section nel periodo d'oro dei parties Londinesi), Rennie Pilgrem è attualmente uno degli artisti più quotati in Gran Bretagna e non solo.
BLUECHEESE - Via di Monte Testaccio, Roma
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19 / 23 ottobre 2000 

K w A r t s m a u 2 0 0 0

In occasione dello Smau2000, il salone delle nuove tecnologie, che si svolgerà a Milano dal 19 al 23 ottobre, KwArt, la sezione di Kataweb dedicata all’arte, presenterà una rassegna di opere di web art curata da www.shockart.net, il sito dell’Associazione Culturale Vernice (www.vernice.it).

Realizzato appositamente per l’evento milanese, KwArtsmau2000 propone una selezione di opere di web art, presentata al pubblico con un’inedita interfaccia grafica che accompagna l’esplorazione della galleria attraverso un percorso sensoriale, ispirato agli elementi acqua e fuoco. Ogni elemento guiderà il visitatore in un viaggio, sempre diverso, di immagini, suoni e parole che prelude alla scoperta dei singoli progetti artistici.
SMAU 2000 - Fiera di Milano, Milan
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20 ottobre 2000 

K w A r t s m a u 2 0 0 0 E V E N T

Kwartsmau2000, sarà protagonista di quella che sarà la serata mondana della fiera milanese @i Magazzini Generali di Milano. I lavori più interessanti tratti dalla galleria virtuale di shockart.net, saranno proiettati in large size su 15 monitor distribuiti nell’enorme spazio dell’ex area industriale del locale ed il VJ della Bluecheese Crew B_Muvis simulerà diversi percorsi di navigazione, indagando con il mouse gli spazi interattivi del sito.

Dopo l’1:00, le immagini e le animazioni dei lavori di web art, miscelate ad arte dallo stesso B_Muvis, costituiranno le quinte della console animata dai DJ dei Magazzini Generali: Lele Sacchi, Andrea Gemolotto, Luca Greppi ed Enrico Lo Gallo.

MAGAZZINI GENERALI - Via Pietrasanta 14, Milan
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